

买来的菜籽油里发现死老鼠?奇怪的是,他此前在芒果汁和药酒中也“喝出”过3只死老鼠“供出”一个新骗局

若还有受害者,请速与江东福明派出所联系,电话 87921583



通过特殊手段将老鼠尸体放入饮品中,然后利用店家心虚不敢声张的心理,肆无忌惮地恐吓索取高额赔偿。日前,一名所谓的“打假人士”在转战宁波时碰到了“钉子”,对方企业果断报警。警方介入调查,揭穿其作案手法。

记者 戴巧泽
通讯员 朱君敏 魏君驰



菜籽油瓶底躺着一只死老鼠。 记者 戴巧泽 摄

菜籽油里现死老鼠,索赔 20 万元

3月20日晚上,江苏人陈某在江东一大型超市购买了两桶压榨菜籽油,价格为89.9元一桶。

两天后,陈某来到超市,拎着一桶菜籽油找到超市负责人,称他在购买的菜籽油中发现了一只死老鼠。

陈某称,他在宁波已经生活了近11年,目前在一家建筑公司工作,收入很高,每月有两三万元。他之所以要投诉并不是为了钱,而是想要一个合理的说法。陈某还表示,他过几天就要出差,希望超市方尽快解决此事。

为此,超市联系了该品牌菜籽油生产企业。3月24日,该企业相关负责人特地从四川赶到宁波。该负责人检查发现,菜籽油桶的瓶盖确实完好无损,没有拆卸过的痕迹。在桶底,泡着一只成人拇指大小的小老鼠。

都说身正不怕影子斜,可该企业代表还是心里没底,就算自己企业的生产环节很安全,还是有可能存在问题。为此,他提出愿意以“一赔十”,给予陈某2000元赔偿。

可陈某连连摇头,提出了赔偿20万元

的要求。

企业方表示不能接受,要向总部汇报。

其间,企业也在公司自查,反复调查发现,瓶子里根本就不可能掉进老鼠。

一想到这个,企业代表心里有了底。3月25日下午,他再次找到陈某协商。

出于为品牌的形象考虑,企业方提出向陈某赔偿2万元。陈某仍一口拒绝,表示至少要6万元,才不会将此事曝光。

见状,企业代表无奈之下,趁打电话之际,偷偷向江东公安分局福明派出所报警,称被人敲诈勒索。

他还曾在芒果汁和药酒中“发现”老鼠

接警后,福明派出所民警对菜籽油生产企业及消费者陈某分别进行了调查。

通过企业提供的视频,民警发现该公司共有四条生产线,并未有其他的联营厂,而且只有一条流水线是生产菜籽油的。“空瓶都会在灌装前进行人工检查,而且是多人反复检查。在灌装过程中,菜籽油会先通过过滤网过滤,再通过指甲盖大的输油管灌入空瓶,这个老鼠那么大,肯定掉不进去。”

而通过对陈某的调查,却发现漏洞百出——

据警方调查,陈某于3月20日到宁波,之前并未在宁波生活过,并非他自称的在宁波生活了10多年。而且他到宁波以后,便在马园路的一家快捷酒店开了房间,当晚便跑到这家超市购买

菜籽油。

据陈某所说,菜籽油是妻子用来炒菜食用的。而民警调查发现,陈某的妻子根本没离开过江苏。而且根据酒店监控显示,陈某拎着两桶菜籽油进入酒店后,便一直待在酒店里,而酒店客房也没有任何厨房用具,不存在炒菜的可能。

面对警方的质疑,陈某改口了,称他是在超市购买菜籽油时,发现其中一桶菜籽油里有死老鼠,想借机敲诈超市。

民警在网上查询时意外发现,在江苏常州就接连发生过两起类似事件。

3月17日,《常州晚报》报道,去年12月18日,消费者陈某在当地一家进口食品商行购买了两箱芒果汁。第二天上午,陈某就找到商家称,在其中一瓶芒果汁瓶底发现一只老鼠。该饮料瓶口没有开

封,果汁的颜色有些浑浊,瓶底躺着一只3厘米长的小老鼠。经反复协商,最后余先生先行垫付了2.4万元赔偿金。

3月25日,《常州晚报》报道,同样是在去年12月,一名陈姓男子在常州当地的一家药店购买了两箱上海产某品牌药酒和一盒感冒药。第二天,陈某就找上门来,称发现其中一瓶酒里有一只老鼠,瓶盖也没有被动过的痕迹。因为顾及药店的声誉,最后药店也先行垫付了2万元赔偿金。

蹊跷的是,这两起事件中,投诉人均均为陈姓男子,而且口音也相似。福明派出所民警便与常州警方核实,发现与这两起事件有关的陈姓男子,正是陈某本人。

在三起事件中,陈某先后在芒果汁、药酒和食用油中发现老鼠尸体,这会不会太“巧”了?

死老鼠是怎样进入密封瓶的?

在陈某落宿的酒店中,民警还发现了一把热风枪。民警调查发现,通过热风枪,照着瓶盖,可以使塑料暂时软化,能够完好无损地打开盖子。除此之外,民警还当着记者的面尝试了另外一种方法,就是将瓶盖浸泡在热水中一段时间,然后用力地扣瓶盖,也可以将瓶盖完好无损地打开,非常方便。

警方通过侦查,发现3月中旬,陈某

曾在嘉兴待过一段时间,而且在他的钱包中,还有一张嘉兴的银行收据,金额高达3万元,很有可能是陈某利用相同手段,获取的不义之财。

“从目前的情况来看,我们怀疑江浙地区还有不少受害人未报案。如有受骗者,请速与福明派出所联系,电话是0574—87921583。”办案民警说。

“那些企业起先也想赔钱息事宁人,但自查后对生产经营环节有一定的信心,所以才敢报警。”民警也提醒商家,应诚信经营,生产环节需严格落实相应规章制度,确保食品安全卫生,这样才能不给不法分子可乘之机。

目前,陈某因涉嫌敲诈勒索被依法刑拘,案件正在进一步调查当中。

贵州女中学生被骗来浙卖淫 洗澡时跳楼 获救

跟着朋友出游,不料却成了惊魂之旅,两名贵州少女被朋友骗到浙江,险些落入淫窟,所幸两人机警逃脱。近日,诱骗2名少女的男子被慈溪法院以强迫卖淫罪判刑。

去年7月29日上午,贵州某地的中学生小虹(化名)和好友小夏(化名)约在学校门口喝奶茶,其间小虹接到朋友张某的电话,邀她一起去贵阳玩。

张某表示当晚就回来,小虹就叫上小夏一同前去。不久,一辆小轿车停在了奶茶店门口。车上除了张某和驾驶员,还有一名陌生男子,姓宋。

晚上从贵阳回来,宋某临时提议再去贵州凯里苗寨玩一下,第二天再回家,说车子已经在往凯里开。

由于一整天坐车劳累,两女孩渐渐在车上睡着了。没想到一觉醒来,车子已驶离贵州。两女孩再次要求回家,可宋某称车子在高速上无法掉头。

次日晚,一车人到达杭州湾新区海南村,在一幢三间二层楼房前停了下来。上楼前,驾驶员和宋某大吵一架后离开。“不用去管他,让他走好了。”说着,宋某跟随从楼上下来的陌生女子,带两女孩和张某一起上了楼。

哪知上楼后,噩梦便开始了。宋某露出一脸凶相,强行夺走了两女孩的手机和身份证,又掏出了刀,威胁她们去卖淫。小虹反抗,宋某还用脚踢,并拿香烟烫她。张某想帮忙,被宋某拿刀喝退了。

两女孩只好答应。次日凌晨时分,趁独自在卫生间洗澡之际,小夏推窗从二楼跳下受伤,幸获路人搭救送至医院。小虹则趁宋某出门寻找小夏之机,跟张某一起逃走。

法院认为,宋某伙同他人采用暴力、胁迫等手段,强迫未成年人卖淫,其行为已构成强迫卖淫罪。由于宋某曾犯寻衅滋事罪累犯,依法予以从重处罚,最终被判处有期徒刑7年,并处罚金7000元。 记者 胡珊 通讯员 魏溪 华山

9岁女童不见了?

原是在床底酣睡

3月27日下午3点,刘先生把9岁的女儿小刘接回位于鄞州五乡的家中,就赶回单位上班。

刘先生说,因为工作关系,他平时也是这么做的,女儿会乖乖地待在家里做作业或玩电脑,不会偷偷出去玩。

当天下午5点多,刘先生下班回到家,推开家门,家里却空无一人。

刘先生喊着女儿的名字,把家里翻了个遍,却始终没人答应。

刘先生的姐姐闻讯也赶紧过来帮忙寻找,可一家人把能找的地方都翻了个遍,还是没有小刘的下落。

就在此时,有邻居向刘先生反映:“下午有两个陌生男人在村里挨家挨户推销监控,他们也敲过你家的门,小刘当时还给对方开过门。”

难道小刘是被人拐走了?刘先生越想越觉得不对劲,赶紧报警。

接警后,民警调取了刘先生家附近的监控,并安排巡逻队员到附近寻找。很快,一个小时过去了,小刘还是音讯全无。

直到晚上8点左右,好消息传来:小刘找到了。

“我看到她自己迷迷糊糊地从床底下爬出来。”留在家里等消息的刘先生的姐姐哭笑不得。

小刘说,她躺在床上看电脑。当天下午4点多,的确有两个男人来敲过门,对方问家里有没有大人,她先是说了一句“没有”,又紧接着补了一句:“我爸爸马上就回来了。”那两个男人也没有说什么,很快就离开了。

而在两个男人离开后,小刘又在床上趴了一会儿,不知不觉就睡着了,而且睡得还挺沉,连自己从床上滚到床底都没有醒,也没有听到刘先生喊她的名字。 通讯员 吴玲 记者 石承承